

# Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 194 del 30/12/2010

## SOCIETA' BETON PUGLIA

Avviso di deposito verifica assoggettabilità a V.I.A..

Il proponente BETON PUGLIA S.r.I., con sede legale a CORATO (BA) Via A. Diaz n. 4/A e sede di impianto in Andria (BT) alla Via S.P. 130 Trani - Andria Km. 6,670,

## **PREMESSO**

- che ha presentato domanda di verifica di assoggettabilità a Valutazione di Impatto Ambientale relativo all'impianto di recupero di rifiuti speciali non pericolosi ex artt. 214 e 216 D.Lgs. 152/06 e s.m.i.
- che la Provincia di Barletta Andria Trani con Determinazione Dirigenziale n. 89 del 05/10/2010 ha comunicato di ritenere il progetto relativo al potenziamento con aumento delle quantità da avviare alle operazioni di recupero (R5) da assoggettare alle Procedure di Valutazione di Impatto Ambientale;

### **COMUNICA**

#### che

- ha presentato: domanda per la Valutazione di Impatto Ambientale di progetti ed interventi (D.Lgs. 152/06 art. 23 L.R. n. 11/01 art. 5) relativo all'impianto di recupero di rifiuti speciali non pericolosi ex artt. 214 e 216 del D.lgs. 15206 e s.m.i. (aumento delle quantità da avviare alle operazioni di recupero (R5));
- l'opera in progetto consiste: Impianto trattamento rifiuti speciali non pericolosi ex art. 214-216 del D.Lgs. 152/06 aumento delle quantità da trattare;
- l'attività è ubicata: nel Comune Andria (BT) alla Via S.P. 130 Trani Andria Km. 6,670 su area distinta in catasto al foglio 23 p.lla 110;
- la tipologia dell'attività esercitata: è compresa nell'allegato "IV" lett. z.b) D.Lgs. 152/06;

## **RENDE NOTO**

che copia del progetto, dello Studio Impatto Ambientale ex art. 22 D.Lgs. 152/06 è depositato presso la Provincia di Barletta - Andria - Trani - Servizio Ambiente (P.zza San Pio X n. 9 - 70031 Andria) per la pubblica consultazione (la stessa potrà essere effettuata il lunedì e il giovedì dalle ore 10,00 alle ore 12,30 e il martedì dalle ore 15,30 alle ore 17,00) ed eventuali istanze, osservazioni o pareri da presentare, entro 60gg. dalla pubblicazione del presente comunicato.

Beton	Puglia	S.r.l	١.
-------	--------	-------	----